

金光大道度假区继续闪耀全城

旗下 4 间酒店同时喜获 2014 年度福布斯旅游指南星级殊荣 – 荣登澳门之最

(澳门, 2014 年 1 月 27 日) – 金光大道度假区旗下共 4 间酒店首次同时列入享负盛名的 2014 年度福布斯旅游指南星级名单, 包括澳门威尼斯人®-度假村-酒店、金沙城中心康莱德酒店、金沙城中心假日酒店以及路氹金光大道澳门四季酒店。在是次酒店组别内, 金光大道度假区囊括 4 项殊荣及 17 颗星, 成为澳门之最。

是次福布斯的星级评选为金光大道度假区本已是巨星云集的一周增添光芒, 星光熠熠的娱乐盛事已经成为金沙中国在路氹的综合度假城的常规活动。同时, 人气持续高企的《中国好声音》于 1 月 23 日(星期二)载誉回归澳门威尼斯人金光综艺馆举行全新演唱会, 而紧接下来在星期四晚, 著名影星周润发联同导演王晶及《赌城风云》的一众演员及制作团队成员驾临威尼斯人剧场出席红地毯盛会及首映礼。

此外, 备受注目的是荣获本届福布斯奖项的得奖者之中, 金沙城中心假日酒店获选为该指南四星评级之酒店, 继而成为全球唯一一间获得该星级评价的假日酒店。

威尼斯人澳门股份有限公司营运行政副总裁 根特尔·哈特 (Gunther Hatt) 表示: 「我们对员工所付出的努力及奉献感到非常自豪, 他们成功让公司旗下的 4 个酒店品牌因素质优越而荣获福布斯今年的认可。当中, 位于金沙城中心的假日酒店开业不足两年, 但已经成绩非凡, 超越了其他国家及地区的假日酒店。金沙城中心假日酒店不仅是该酒店品牌在全球最大的酒店, 现在更成功将假日这个品牌闻名国际的舒适度和便利性更上一层楼, 让旅客能够以实惠的价格享受荣获重要奖项肯定的豪华度假体验。」

金光大道度假区是一个综合度假城, 提供琳琅满目的商务、休闲及娱乐旅游选项, 务求迎合不同类型宾客的需求, 并同时汇聚多元化的世界级餐饮、零售、娱乐及会议设施, 当然还不少得屡获殊荣的酒店住宿选项, 包括 4 间享誉福布斯星级评价的酒店。



图片说明：金沙城中心假日酒店的豪华高级大床客房提供实惠且舒适及亲切的服务。此酒店获列入 2014 年度福布斯旅游指南星级名单的 4 间位于金光大道度假区的酒店之一，并同时是全球唯一一间假日酒店于今年获得星级殊荣。金光大道度假区在酒店组别内囊括 4 项殊荣及 17 颗星让其冠绝澳门同业。

###

关于金光大道度假区 - 澳门的综合度假城

金沙中国有限公司是澳门最大规模的综合度假村发展商、业权人及营运商。名为金光大道度假区的庞大综合度假城项目坐落于相连着氹仔与路环的填海地带，于路氹中心点提供一站式、包罗万有的精彩体验。金光大道度假区已把路氹发展成为一个综合度假城，是一个国际旅客首选的商务及娱乐休闲目的地。

金光大道度假区全天候提供多姿多采的旅游项目选择，为旅客提供约 9,000 间豪华及价格适中的酒店客房及套房等住宿选择。金光大道度假区亦同时提供国际巨星现场表演节目、超过 600 间国际品牌的豪华免税购物商店、总面积达 130 万平方呎 (12 万平方米) 的会议展览场地，以供举行亚洲区内首屈一指的会议展览。此外，海陆空的交通运输配套，以及包括国际佳肴餐厅、酒吧及酒廊的超过 100 个餐饮选择皆汇聚于此。金光大道度假区已成为旅客不容错过的目的地，并为大家带来难忘的体验及无可媲美的娱乐享受。

金光大道度假区由澳门威尼斯人[®]-度假村-酒店、设有澳门四季酒店的澳门百利宫[™]，以及设有全球最大的康莱德酒店、喜来登酒店及假日酒店的金沙城中心所组成，是一切皆尽在咫尺的亚洲终极旅游目的地。

金光大道度假区....澳门由此起。如欲索取更多相关信息，请浏览网页 www.cotaistrip.com/。